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Lot Description Estimate 
1 Large box of military vehicles, guns and soldiers £40 to £60 

2 Box of Dinky farm vehicles £20 to £30 

3 Boxed cars £10 to £15 

4 Farm machinery toys £20 to £30 

5 Boxed cars £10 to £15 

6 Old Dinky cars £40 to £60 

7 Toy cars £20 to £30 

8 Thomas the tank engine toys £5 to £10 

9 Large box of cars £10 to £20 

10 Box of cars £10 to £15 

11 Box of cars £30 to £40 

12 Box of cars £30 to £40 

13 8 Boxed Dinky and match boxed cars £20 to £30 

14 19 boxed match box cars £30 to £40 

15 Tri-ang metal crane 4ft £30 to £40 

16 Meccano sets old and new £20 to £30 

17 Black and decker jobber £5 to £10 

18 Old boxed Pye Radio £10 to £20 

19 2 Mamod engines £30 to £40 

20 2 Mamod engines £30 to £40 

21 4 Hornby Boxed Engines  £40 to £60 

22 Sander £5 to £10 

23 Box of aeroplanes and steam engines £10 to £20 

24 Alltamor neoprene waders in bag size 6 £10 to £20 

25 Box of soldiers £5 to £10 

26 Vintage Star Wars £50 to £60 

27 Crystal tea lights  £5 to £10 



 

28 Large box plated ware £40 to £60 

29 Toys including remote control Dalek £20 to £30 

30 Lego Star Wars and Monopoly Star Wars box  £10 to £20 

31 Wooden shoe moulds  £20 to £30 

32 Clockwork train set and track £40 to £60 

33 Records £10 to £20 

34 Ringtons ware £10 to £20 

35 Miscellaneous £5 to £10 

36 Miscellaneous £5 to £10 

37 Silk Runner 8ft by 2ft £120 to £150 

38 7ft by 10ft Persian carpet £80 to £120 

39 8ft by 11ft Silk carpet £220 to £250 

40 Cuddly Toys including early Totopoly £10 to £20 

41 Miscellaneous £5 to £10 

42 Miscellaneous £5 to £10 

43 Miscellaneous £5 to £10 

44 Miscellaneous £5 to £10 

45 Lights  £10 to £20 

46 Miscellaneous £5 to £10 

47 Miscellaneous £5 to £10 

48 Ash trays £5 to £10 

49 Glasses £5 to £10 

50 Fabrics £10 to £20 

51 Miscellaneous £5 to £10 

52 Vice £10 to £20 

53 Masons Dinner service £80 to £100 

54 Cuddly Toys  £5 to £10 

55 Tea set  £10 to £20 

56 Miscellaneous £10 to £20 

57 Large box Miscellaneous £20 to £30 

58 Miscellaneous £10 to £20 

59 Goss ware £10 to £20 

60 Miscellaneous £10 to £20 

61 Miscellaneous £10 to £20 

62 Coffee set £10 to £20 

63 Miscellaneous £10 to £20 

64 2 Racing games £10 to £20 

65 Miscellaneous  £10 to £20 

66 Games £5 to £10 

67 Miscellaneous £10 to £20 

68 Whales £20 to £30 



 

69 B&W speaker £20 to £40 

70 Old brassware £20 to £30 

71 Miscellaneous £20 to £40 

72 Cutlery £10 to £20 

73 Tea sets £10 to £20 

74 Miscellaneous £5 to £10 

75 Records £20 to £30 

76 Miscellaneous £20 to £40 

77 Miscellaneous £20 to £40 

78 Miscellaneous £20 to £30 

79 Cameras £20 to £30 

80 Records £10 to £20 

81 Records £10 to £20 

82 Records £10 to £20 

83 Miscellaneous £10 to £20 

84 Miscellaneous £10 to £20 

85 Miscellaneous £10 to £20 

86 Records £10 to £20 

87 Large box Miscellaneous £40 to £60 

88 Miscellaneous £10 to £20 

89 Records  £10 to £20 

90 Records  £10 to £20 

91 2 Old phones £20 to £30 

92 Records £10 to £20 

93 Original signed Short Sunderland- John Young artist £40 to £60 

94 Signed Spitfire picture Michael Turner  £40 to £60 

95 Signed Liberator Captain Krottinger and J Whitfield £40 to £60 

96 D-Day tribute signed by Pilots £40 to £60 

97 Wellington Bomber signed artist £40 to £60 

98 Miscellaneous £5 to £10 

99 Easy heat Propane blow heater £20 to £40 

100 Play boat £5 to £10 

101 4 Record boxes £30 to £40 

102 Boat keel £10 to £20 

103 Pullies £5 to £10 

104 Bike locks £10 to £20 

105 level £10 to £20 

106 Classic Power Cross Cut Saw £20 to £30 

107 Sylvanian house with Sylvanian families £20 to £30 

108 large Silver Golf Trophy 75.25 oz £1000 to £1500 

109 Burmese order silver and gold medal £200 to £300 



 

110 Set of 7 Burmese Medals £300 to £400 

111 1841 silver snuff box £300 to £400 

112 Silver Burmese box with inscription £250 to £350 

113 Silver George II coffee pot £600 to £800 

114 Silver Agriculture cup £500 to £700 

115 Burmese silver beaker £40 to £60 

116 Russian silver incense burner £250 to £350 

117 Empress of Indian Lancers Horses bit £200 to £300 

118 Rare Northumberland Fusiliers Parade helmet in box (c 1860) £1500 to £2000 

119 Burmese silver bowl £80 to £120 

120 Silver cigarette box £40 to £60 

121 Islamic Dagger handle £200 to £300 

122 Silver star medal  £80 to £120 

123 Card marker Cheroot cutter ash tray silver £40 to £60 

124 Intricate ivory figure £40 to £60 

125 Silver sovereign holder £30 to £50 

126 Islamic silver military helmet £2000 to £4000 

127 Corinthian column silver lamp Sheffield £300 to £500 

128 Ladies 9 carat gold watch and strap £100 to £150 

129 Britain’s lead Bedouin regiment £80 to £120 

130 Britain’s Farm yard figures £20 to £40 

131 Creel £15 to £20 

132 Air pistol £20 to £30 

133 Blank gun £20 to £30 

134 Boxed Webley air pistol .22  £30 to £40 

135 Webley mark 1 .22 air pistol £20 to £30 

136 Boxed Beretta .77 gas air pistol £80 to £120 

137 Old air rifle £40 to £60 

138 SMK 19 .22 air rifle with sights £80 to £120 

139 Enfield tower 1857 carbide war department gun  £250 to £350 

140 bolt croppers £10 to £20 

141 old fishing rods £10 to £20 

142 Walking sticks £20 to £30 

143 Walking sticks £20 to £30 

144 Wardrobe £80 to £120 

145 13 Sunderland Jugs £80 to £120 

146 18 Sunderland Jugs £80 to £120 

147 20 Sunderland pots £80 to £120 

148 4ft by 6ft Persian carpet £20 to £30 

149 Burmese bronze figure water buffalo’s £1200 to £1500 

150 table and 6 chairs 80-120 £40 to £60 



 

151 Silver Burmese sword excellent quality £800 to £1200 

152 Asprey’s London riding flasks boxed £120 to £150 

153 1859 Alnwick parish signature and photographs included in book £300 to £500 
154 large National cash register REQ new marble self £300 to £500 

155 Iris Van Gogh screen and cushions £10 to £20 

156 7ft by 10ft carpet £80 to £120 

157 Pitch pint table £60 to £80 

158 Hornsea pots £20 to £30 

159 Cameras £20 to £30 

160 Stoneware jars £30 to £40 

161 6 medical posters £40 to £60 

162 Chunky wood table 6 chairs £80 to £120 

163 1950's child's fort  £30 to £50 

164 Boots Binoculars £5 to £10 

165 Miscellaneous plated ware £5 to £10 

166 Carpet 4ft by 6ft £40 to £60 

167 Sinclair ZX spectrum plus other bits £20 to £40 

168 Camera and equipment £40 to £60 

169 Rug 3ft 5ft £10 to £20 

170 Drop leaf table and 2 chairs £20 to £40 

171 Drawing board and squares £5 to £10 

172 6ft by 9ft carpet £80 to £120 

173 3ft 6ft rug £40 to £60 

174 2 oriental tea sets £20 to £40 

175 Collection of Wedgewood triquettes £10 to £20 

176 Miscellaneous £10 to £20 

177 Brassware £10 to £20 

178 Brassware £10 to £20 

179 Work bench £20 to £30 

180 Collection of old maps £20 to £30 

181 Tool box  £5 to £10 

182 Girls bike £20 to £30 

183 2 Carvers £20 to £30 

184 Rocking chair £40 to £50 

185 Old Carver £10 to £20 

186 Nursing Chair £60 to £80 

187 Captain’s chair £40 to £60 

188 1950's swivel chair £30 to £40 

189 2 wicker chairs £10 to £20 

190 Chair £10 to £20 

191 Jessops telescope £40 to £60 



 

192 Velvet picture £10 to £20 

193 Original enamel Police sign £40 to £60 

194 St Ronan's Table water enamel sign £40 to £60 

195 Elkington East Lancashire Fusiliers Shooting shield £250 to £350 

196 Brass machine plates £20 to £30 

197 2 guild mirrors  £40 to £60 

198 Machine plate Thompson Triumph £20 to £30 

199 Old map  £5 to £10 

200 4 Country pictures £10 to £20 

201 Oil painting  £20 to £40 

202 Pre-1879 Geological chart £80 to £120 

203 Wolseley grill £20 to £40 

204 Fishing Montage £5 to £10 

205 Water Colour £10 to £20 

206 Large Salmon oil on board £40 to £60 

207 4 Hand painted flies framed £20 to £30 

208 Thomas Landseer print £20 to £40 

209 2 pictures £10 to £20 

210 Guild framed hunt scene £10 to £20 

211 Frank Wootton Setting the plough £5 to £10 

212 9 RAF plates with rack £10 to £20 

213 Old oil painting in Guild frame £20 to £40 

214 3 framed photographs 1 of Alnwick £40 to £60 

215 2 cigarette cards  £10 to £20 

216 1 Water colour and 1 oil painting £20 to £40 

217 Large collection of cigarette cars £40 to £60 

218 Large collection of picture £20 to £40 

219 KM Eberhardt signed print and LA Cockburn watercolour £80 to £120 

220 Frog roll holder £10 to £20 

221 Resin statue leopards £20 to £30 

222 Living Earth by Steven Lord bronze and glow £60 to £80 

223 Dragon lamp £20 to £30 

224 Franklin mint dragon feature  £30 to £40 

225 Dragon Lamp £10 to £20 

226 Horse pictures £5 to £10 

227 2 pictures £5 to £10 

228 1911 Boxing Magazine Jim Sullivan £20 to £40 

229 2 Clocks £20 to £30 

230 Barometer £40 to £60 

231 Deer Horns £10 to £20 

232 Deer Horns £10 to £20 



 

233 Vintage Rams head £150 to £250 

234 Dic-Dic £20 to £30 

235 Antlers £20 to £40 

236 Glass fishing floats £10 to £20 

237 Oval mirror £10 to £20 

238 Flying Scotsman clock £40 to £60 

239 Clock £10 to £20 

240 Wall clock fully working £40 to £60 

241 Round mirror £10 to £20 

242 2 mirrors £10 to £20 

243 3 British Rail jackets 1 cap 2 shirts £20 to £40 

244 Candle box £20 to £30 

245 4 swimming bath clothes baskets £40 to £60 

246 Mirror  £10 to £20 

247 4 mirrors and a frame £40 to £50 

248 Austrian Wall clock £80 to £120 

249 Baguette box £10 to £20 

250 Globe Wernicke 4 tier solicitor’s shelves £150 to £250 

251 Silk 7ft by 10ft rug £150 to £250 

252 Lab chair £5 to £10 

253 4 kitchen chairs £40 to £60 

254 2 chairs £10 to £20 

255 Kids chair £5 to £10 

256 Nursing Chair £30 to £50 

257 Beadwork of the Jewish lady nursing chair £80 to £120 

258 Stool £5 to £10 

259 child high chair £10 to £20 

260 2 stools £10 to £20 

261 4 Ercol chairs £20 to £40 

262 Orthopaedic office chair  £60 to £80 

263 Chair  £5 to £10 

264 4 Danish chairs  £20 to £40 

265 Chesterfield wing back £40 to £60 

266 4 1960's Danish leather chairs £100 to £200 

267 Chezlong £80 to £120 

268 Wing back chair £60 to £80 

269 2 stools £20 to £30 

270 Medical chart digestion 2 sided £60 to £80 

271 medical chart skeleton and bones 2 sided £60 to £80 

272 Circulation of blood 2 sided £60 to £80 

273 Nervous system 2 sided £60 to £80 



 

274 Campaign drawers £60 to £80 

275 2 early 20th century satsuma jars £80 to £120 

276 Round table £20 to £30 

277 Bureau £30 to £40 

278 G plan unit £30 to £40 

279 Solid oak shelf £40 to £60 

280 Solid oak shelf £20 to £30 

281 Standard lamp £10 to £20 

282 Cat seat £10 to £20 

283 Coal scuttle £20 to £40 

284 Cake stand £10 to £20 

285 Grammar phone £60 to £80 

286 Pembroke table £40 to £60 

287 Singer sewing machine  £10 to £20 

288 Delf tile table £20 to £40 

289 Radio tape player £10 to £20 

290 Commode £10 to £20 

291 Clock £5 to £10 

292 Clock £5 to £10 

293 Clock £5 to £10 

294 Radio  £5 to £10 

295 Coffee table £5 to £10 

296 2 Tea table £10 to £20 

297 Chinese jewellery box £10 to £20 

298 Drop leaf table £20 to £40 

299 Amazing apprentice Windsor chair £40 to £60 

300 Wicker shopping trolley £10 to £20 

301 Stool £10 to £20 

302 Saddle £20 to £40 

303 Stool £10 to £20 

304 Flour bin £10 to £20 

305 Piano stool £10 to £20 

306 Imperial typewriter £5 to £10 

307 Metal trunk £10 to £20 

308 Small drawers £20 to £30 

309 Campaign wash chest £80 to £120 

310 Nest of tables £10 to £20 

311 wooden box £5 to £10 

312 Antique porcelain clock £150 to £200 

313 Roll top desk £80 to £120 

314 Vanity mirror £10 to £20 



 

315 Table fire screen £10 to £20 

316 Campaign table £20 to £30 

317 Campaign stool £5 to £10 

318 3ft by 9ft Persian carpet £80 to £120 

319 5ft by 8ft Persian Carpet £80 to £120 

320 5ft by 8ft Silk Carpet £100 to £150 

321 Set of 6 globe Wernicke glass fronted shelves £200 to £400 

322 Set of 6 globe Wernicke glass fronted shelves £200 to £400 

323 Graduated drawers £20 to £40 

324 Apprentice Wellington Chest collector’s cabinet £150 to £200 

325 glass fronted shelves £10 to £20 

326 Wall mounted dragon with sword £40 to £60 

327 Glass fronted shelves £20 to £30 

328 Wooden box £5 to £10 

329 Desk lamp £5 to £10 

330 Tri-ang wood train £20 to £40 

331 Oil lamp £20 to £30 

332 Drop leaf table  £20 to £30 

333 Oil lamp £20 to £30 

334 Flour bin £20 to £30 

335 Pine blanket box £20 to £30 

336 Tiffany style lamp with extra shade £20 to £30 

337 Corner Unit  £20 to £30 

338 Angle poised lamp £20 to £30 

339 Jewellery box with key £20 to £30 

340 Stool £10 to £20 

341 Wire bust £20 to £30 

342 Street vender stool £40 to £60 

343 Small drop leaf table  £10 to £20 

344 Small drop leaf table  £5 to £10 

345 Canteen of cutlery £10 to £20 

346 Commode £10 to £20 

347 Solid wood table  £10 to £20 

348 Cabinet £20 to £40 

349 Pan stand £10 to £20 

350 Solid wood table  £10 to £20 

351 Bird cage  £20 to £30 

352 Small drop leaf table  £10 to £20 

353 Bellows and measure £20 to £30 

354 Pine unit £20 to £40 

355 Pine unit £20 to £40 



 

356 Lamp £5 to £10 

357 Shoe shine box £5 to £10 

358 Dressing table  £20 to £40 

359 4 Cases £30 to £50 

360 Wash stand  £20 to £40 

361 Gun cabinet with contents £20 to £40 

362 Wooden box £10 to £20 

363 3 vintage cases £20 to £30 

364 Nest of tables £10 to £20 

365 Metal trunk £20 to £30 

366 Blanket box £40 to £60 

367 Wooden book shelves £10 to £20 

368 Wooden book shelves £10 to £20 

369 Wooden book shelves £10 to £20 

370 Wooden stand £5 to £10 

371 Flour bin £20 to £40 

372 Wooden box £5 to £10 

373 Boating equipment with life jackets £10 to £20 

374 Fishing equipment with creels £10 to £20 

375 Wardrobe £30 to £50 

376 Pigeon hole cabinet £100 to £200 

377 Stick stand containing sticks and umbrellas £80 to £120 

378 Mirrored fire screen £20 to £30 

379 Pine dresser with shelves £20 to £30 

380 French fire helmet £50 to £80 

381 French fire helmet £50 to £80 

382 French fire helmet £50 to £80 

383 Coffee table £10 to £20 

384 Vintage case £10 to £20 

385 2 vintage cases £10 to £20 

386 Shelves £5 to £10 

387 Desk £50 to £80 

388 Guitar £5 to £10 

389 Black watch trunk with shipping labels London to Bombay £60 to £80 

390 Drop leaf table  £20 to £40 

391 Stool £5 to £10 

392 Pine bed £20 to £40 

393 Wicker bedroom furniture £40 to £60 

394 Wine rack £10 to £20 

395 Coat rack £10 to £20 

396 CD rack £10 to £20 



 

397 Tall table £10 to £20 

398 Bureau £20 to £40 

399 Small table  £10 to £20 

400 Japanese Tiffany style lamp £20 to £40 

401 2 lamps £5 to £10 

402 Nest of tables £20 to £40 

403 Magazine rack £10 to £20 

404 2 Lamps £10 to £20 

405 Dresser £20 to £40 

406 Large resin statue clock £20 to £30 

407 Box of small Miscellaneous £20 to £30 

408 Occasional table £20 to £40 

409 Westminster chimes £40 to £80 

410 Brassware  £5 to £10 

411 Case stand £5 to £10 

412 Corner Unit  £10 to £20 

413 Desk tidy and equipment £10 to £20 

414 Towel rail £5 to £10 

415 stool £5 to £10 

416 Pine shelves £10 to £20 

417 Brand new Trevor James Jazz Trump £200 to £300 

418 Vintage case £10 to £20 

419 Pine trunk £40 to £60 

420 Oil lamp  £10 to £20 

421 Oil lamp £20 to £30 

422 Pine ottoman £20 to £30 

423 Salter scales £10 to £20 

424 Dressing table  £40 to £60 

425 Disney characters £10 to £20 

426 Plated ware £10 to £20 

427 Brass trays £10 to £20 

428 Marble top wash stand £20 to £30 

429 2 Large jugs £10 to £20 

430 Solid wood cabinet £20 to £40 

431 Wood carving of birds £30 to £40 

432 Wine rack £10 to £20 

433 Fire screen £10 to £20 

434 Cabinet £20 to £40 

435 Iron bed £30 to £40 

436 G plan standard lamp £20 to £30 

437 Copper kettle £10 to £20 



 

438 Georgian hall drawers £40 to £60 

439 Camel saddle £20 to £40 

440 Camel saddle £10 to £20 

441 Double school desk £20 to £40 

442 Scales and weight £10 to £20 

443 Metal trunk £20 to £40 

444 Pine table  £20 to £40 

445 Art and crafts coal scuttle £20 to £40 

446 Corner cabinet £30 to £50 

447 Cast iron stick stand £40 to £60 

448 Collection of sticks £20 to £40 

449 Stick stand £20 to £30 

450 Early fishing reel £20 to £30 

451 Hardy brothers St George 2 9/16 fishing reel agate loop £100 to £200 

452 J Gillet London fishing reel  £40 to £60 

453 Marquis 7 fishing reel £40 to £60 

454 Hardy viscount reel  £30 to £50 

455 Hardy Marquis 10 in case reel £60 to £80 

456 Hardy lightweight reel £40 to £60 

457 Early Hardy silex number 2 reel £200 to £300 

458 Orvis large arbor 5 reel with bag £80 to £100 

459 James Purdey and Sons gun oil pot £80 to £120 

460 8 peg shooting sticks in shape of gun cartridge £80 to £120 

461 Pair of Islamic goblets £20 to £30 

462 Burmese silver inlaid bowl £80 to £120 

463 Royal Doulton Bo peep and Cissie  £20 to £30 

464 Royal Doulton Elyse  £10 to £20 

465 Royal Doulton Diana £10 to £20 

466 Royal Doulton Heather £10 to £20 

467 Royal Doulton winter Time £10 to £20 

468 Royal Doulton Alice £10 to £20 

469 3 cascades speak no evil hear no evil £10 to £20 

470 2 Neo figures £10 to £20 

471 2 Silver topped vase  £10 to £20 

472 Hydrometer £40 to £60 

473 2 carved shelves £20 to £40 

474 Beswick horse and Beswick Beatrix Potter £10 to £20 

475 3 Wedgewood figures £20 to £30 

476 Silver topped royal Doulton mug £30 to £50 

477 Silver topped royal Doulton jug £40 to £60 

478 2 Beswick horse  £10 to £20 



 

479 Macfarlane Lang alligator style biscuit pouch £10 to £20 

480 Bowl, has some damage £10 to £20 

481 collection of dinky cars with advertising  £60 to £80 

482 Miniature cannon £10 to £20 

483 Mamod train and carriage £40 to £60 

484 2 miniature portraits £10 to £20 

485 coffee machine £10 to £20 

486 Waga coffee machine 3 birth £80 to £120 

487 Honda generator £150 to £200 

488 Diesel can £5 to £10 

489 1698 coffer £80 to £120 

490 Victorian stick and hock £5 to £10 

491 2 silver brushes plated tray and other trinkets £10 to £20 

492 Split cane rod £20 to £30 

493 Hardy Palakona deluxe 3 pieces £80 to £120 

494 Pine desk £80 to £120 

495 Gun case £20 to £30 

496 18th oak cupboard £80 to £120 

497 Nest of tables £40 to £60 

498 Handmade bed £80 to £120 

499 Outdoor garden bench £80 to £120 

500 Half Tester bed singe £80 to £120 

501 Bed pan £10 to £20 

502 Safe with key £60 to £80 

503 Lamp £10 to £20 

504 2 stamps £10 to £20 

505 2 Cobblers lasts £10 to £20 

506 2 Cobblers shoe stretchers £60 to £80 

507 Cobblers forms £10 to £20 

508 Boot trees £10 to £20 

509 Makita saw £20 to £40 

510 Miscellaneous £10 to £20 

511 2 Royal Doulton Toby jugs £10 to £20 

512 Childs riding crop £10 to £20 

513 Silver collared riding crop £10 to £20 

514 Silver collared riding crop £10 to £20 

515 Painted spelter English setter desk lighter £20 to £40 

516 2 Jaguar mascots and AA badge £20 to £40 

517 Bronze figure £40 to £60 

518 Brass clock and barometer £20 to £40 

519 2 Moorcroft bowls £40 to £80 



 

520 Car mascot  £40 to £60 

521 Boarder fine arts £10 to £20 

522 Carlton ware condiments set £10 to £20 

523 Coal port Madame Butterfly £20 to £30 

524 Japanese figure  £10 to £20 

525 Japanese clock £5 to £10 

526 Vasart vase £30 to £50 

527 Royal Worcester lady Dianna £10 to £20 

528 Nao figure boxed £5 to £10 

529 2 basalt figures some damage £60 to £80 

530 Fire baskets and kettle £20 to £30 

531 Clark space heater £20 to £40 

532 Bellows £10 to £20 

533 Galvanized watering can £10 to £20 

534 Post box front original  £40 to £60 

535 Ornate French bed £80 to £120 

536 Large French wardrobe mirrored front £150 to £200 

537 Very heavy cast iron bench  £80 to £120 

538 Cast iron singer sewing machine £20 to £40 

539 Garden tools £10 to £20 

540 Car Jack  £10 to £20 

541 Full set of lady’s big bertha golf clubs by Callaway £80 to £120 

542 Selection of golf clubs £40 to £60 

543 Drain hoppers £5 to £10 

544 Fire place made from Hexham abbey timbers £40 to £60 

545 2 concrete gothic window frames £20 to £30 

546 Men’s Pashley Paramount push bike  £100 to £200 

547 Outdoor table and chairs £80 to £120 

548 Old golf clubs with leather bag £20 to £40 

549 3 golf clubs including Ping G2I putter £20 to £40 

550 Cast iron garden urn £20 to £40 

551 Battery operated strimmer £5 to £10 

552 Power amp £10 to £20 

553 Leather mill £20 to £40 

554 Chimney pot  £20 to £40 

555 Fire Curb £10 to £20 

556 Pipe bender £10 to £20 

557 Chimaera £20 to £40 

558 2 sandstone mill wheels £80 to £120 

559 Old pine table £40 to £60 

 


